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Instrukcja montażu

Numer zamówieniowy: 5694 (biały RAL 9016)

Akcesorium umożliwiające montaż czujnika ActiveAhead 
Node Sense do oprawy. 

Główne cechy
•	 Odpowiedni do montażu czujki ActiveAhead Node Sense 

do oprawy oświetleniowej
•	 Prosty montaż 
•	 Odpowiedni do montażu natynkowego oraz podtynkowego 
•	 Solidna konstrukcja
•	 Dostepny standardowo w kolorze białym (RAL 9016) 

W zestawie:
•	 Część frontowa uchwytu
•	 Część mocująca

Temperatura otoczenia:	 -20°C do 50°C
Badanie ogniowe/palności 
(GWFI):	 650ºC (IEC 60695-2-12) 

5694 Prostokątny uchwyt czujki ActiveAhead Node Sense

Tolerancja wymiaru: +/- 0,1 mm

Zamocuj czujkę (1) w przedniej osłonie (2). Upewnij się, że jest prawidłowo ułożona i pasuje.
Zamontuj połączoną przednią osłonę i czujkę w obudowie montażowej (3), upewniając się, że 
wszystkie trzy elementy przylegają równo i nie ma szczelin w gotowym urządzeniu.
Uwaga: Obudowa montażowa nie jest wymagana, jeśli czujka jest montowana 
równo z obudową oprawy oświetleniowej.

1. Montaż natynkowy
Użyj poniższego szablonu otworów montażowych 
jako wskazówki dotyczącej rozmieszczenia otworów 
na śruby w obudowie oprawy i upewnij się, że jest 
odpowiednie wycięcie na przewód czujki. 

Ostrożnie dokręć obudowę mocującą odpowiednimi 
śrubami, upewniając się, że tył obudowy mocującej 
przylega płasko do powierzchni obudowy oprawy. 
Zamontuj czujkę /panel przedni w zabezpieczonej 
obudowie mocującej.

Poniższe schematy przedstawiają różne sposoby montażu uchwytu czujki do obudowy oprawy:

2. Montaż podtynkowy
Wytnij obszar o wymiarach 44 mm x 23 mm w obudowie oprawy i ostrożnie wciśnij 
czujkę / osłonę przednią na miejsce. Urządzenie zatrzaśnie się w wycięciu w oprawie. 
Upewnij się, że urządzenie przylega płasko do powierzchni oprawy. 

3. Montaż boczny
Wykonaj odpowiedni otwór w bocznej części obudowy oprawy, wystarczająco duży, aby 
zmieścił się w nim gwint odpowiedniej śruby i zamocuj oprawę za pomocą otworu na 
śrubę znajdującego się wzdłuż szczeliny z tyłu obudowy montażowej.

*obudowa oprawy


